Lpower
MARATHON 40

O d14dpopog cival eEOTTAITUEVOG e €va KAAWDIO TTou £XEl aywyd Kal BUCoHa yeiwong.
To Buoua TrpéTrel va ouvdedei ae kKatdAAnAn tpifa ota 16 AMPERE(AMP) atré tnv
ao@AAEIa TOU NAEKTPIKOU OAG TTivaKa N oTroia €ival CwoTd eyKaTeoTnUEVN Kal
YEIWPEVN GUPQWVA e OAOUG TOUG TOTTIKOUG KWOIKES Kal dlaTdyuara.




[MEPIEXOMENA

NMPODYAAZEIZ AZOAAEIAZ

OAHIEZ TEIQZHZ

FENIKEZ ZYMBOYAEZ NA THN AZOAAEIA ZAX
ZYNTOMH MNEPIFPA®H

ZXEAIATPAMMA ZYNAPMOAOIHZHZ

2ET ZYNAPMOAOIHZHX

OAHIEZ XYNAPMOAOIHZHZ

ANAAYTIKO AIATPAMMA ZYNAPMOAOIHZHZ
AEITOYPIIEZ KOMIMIOYTEP

NAHKTPA PYOMIZHZ KONZOAAZ

BAZIKEZ AEITOYPTIEZ KOMMIOYTEP
=EKINONTAZ

AEITOYPI'IA TPHTOPHZEKKINHZHZ

AINMAQZH META®OPA

NMPOEIrKATAZTHMENA NMPOIrPAMMATA
EMAEITONTAZ ENA NMPOIrPAMMA

MINAKAZ T'lA TO ZQMATIKO AINOZ

ZYNTHPHZH

KAGAPIZMOZ

FENIKH ®PONTIAA

NQz ©A BAAETE AINANTIKO 2TO AAMNEAO TPE=ZIMATOZ
KAOGE IMNMOTE EAEIMXQ TO AATEAO INA NA BAAQ AINMANZH
KENTPAPIZMA TOY IMANTA

PYGMIZH TOY IMANTA

TANYZH - XAAAPQZH TOY IMANTA

OAHIOZ AZKHZEQN

NMPO®PYAAZEIZ HAEKTPIKQN AIAAPOMQON
EMYHZH

EMKOINQNIA



NMpo@uAdicic ac@alAciag
MNa Tnv aoc@dAgia oag Kal TNV CWOTA XPAON TN CUCKEUAG, TIPETTEI VA aKOAouBouvTal
ol Baocikég TTPOPUAGEEIS CUNTTEPIAAUBAVOVTAG TA TTAPAKATW:
MapakaAw S1aBACTE TTPOCEKTIKA TIG 0dNnyieg TTPIV XPNOIUOTTOINCETE TOV Biddpopio.
Kiv3uvog — lNa Tnv ammopuyr NAeKTPIKOU BPaXUKUKAWMNATOG:
Mavta va KAEiVETE TOV KEVTPIKO BIOKOTITN Kal va ByAeTe TNV oUoKeun atrd Tnv Tpida JeTd atrd KABe xprion Kai Kade
@Oopd TTOU KAVETE CUVTAPNON .

Mpo&i1domoinon — Na TNV amoQuyr TOU PioKOU eyKaUUATOG, QWTIAS, BPAXUKUKAWATOG 1] TPAUUATIOHOU.

®  [loTé unv a@rVeTE TNV CUCKEUR OTO peUa OTaV OEV XPNOIMOTIOIEITE, agalpéoTe To BUoPa atrd TNy TTpifa éTav
TEAEIWDOETE TNV TTPOTTOVNON OAG.
H kovTiv) emitApnon cival amrapaitntn 6tav o diIddPouog XpNoIKoTToIEiTE aTTd TTaAIdIA N dToua PE avaTtrnpeia .
XpnoiyoTtrolgite Tov OIAdPOPO POVO YIa TOV GKOTTO TTOU EEUTTNPETEN KAl £XEI OXEDIOOTEI ATTO TOV KATAOKEUAOTH
(oikiakn xpAon) & ecwTepikd XWPo. MEYIoTOG Xpdvog auvexouevng Acitoupyiag cival Ta 45 AeTrTd & yia MEYIOTO
Bapog xpRoTn £éwg 130 KIAG.

®  [loTé unVv XPNOIMOTIOIEITE TO TTPOIOV av £xel BapUEVO KAAWDIO A PIG, GV Oev AEITOUPYEI CWOTA, AV £XEI
KATaoTpaei f £xel TTETEI KATTOI0 UYPO. MNMapakaAOUUE va ETTIKOIVWVACETE APECT PE TO KEVTPO £EUTTNPETNONG TOU
service yia €AeyX0 Kal ETTIOKEUN.

® Mnv peTa@épeTe TTOTE TOV DIAOPOMO ATTO TO KAAWDIO TPOPODOTiag A va XPNOCIKMOTIOINCETE TO KAAWDIO WG Aafn.

KpaTtioTe To0 KOAWDIO PHAKPIA aTTO BEPUAIVOUEVES ETTIQAVEIEG 1) OKOV.

[MoTé unv A&iIToupyeite To TTPOIOV PE TOUG AgPAYWYOUS ITTAOKAPIOPEVOUG. KPaTAOTE T AVOiyhaTa aEpa Xwpig
XVOUDI, TPIXEG, KATT.

Mnv pixveTe ] €I0AYETE QVTIKEIYEVA OTA AVOiyUATA.

Mnv XpnoIPoTTOIEITE 1} aTTOBNKEUETE TOV BIAOPONO OE ECWTEPIKOUG XWPOUG.

Mnv xpnoiyoTToIEiTE TOV DIGOPOUO OE XWPOUG OTTOU £XETE WEKATEI E KATTOIO aerosol (spray).

H ouokeun TTPETTEN va XPNOIUOTTOIEITE 0€ OWUATIO YE KaBapr aTudéo@aipa.

Mpiv TNV atrevepyoTToinan Tou PEUPOTOG TNG CUOKEUNG, YupioTe OAOUG Toug DIGKOTITEG OTn B¢on off kal oTn
OUVEXEIO aQaIpEéTTE TO QIG aTTd TNV TTPIla.

2uvd£EQTE TO TTPOIGV O€ JIa OWOTA YEIwWUEVN TTPICa pOvVo Tou aTTeudeiag Kai 01 o€ TTOAUTTPICO.
Av o diddpopog cival oe BEon avaditTTAwong Kal 0 XpHoTng €Xel OAOKANPwWaoel TN xperion Tou diadpduou n
avweeépela TTPETTEN va gival TTiow aTnv apxIkf NG B€on (undév).
® Ortav o xpRoTng XpnoiuoTtrolei To diddpopo, dev UTTopEi va dITTAWBEI cuyxXpPOVWG.
MNa TNV acQAAEIa 0ag KPATATTE TNV TTEPINETPO YUPwW aTTd TOV dIGdPOUOo Kabapr atd euTrodia O€ PIa aKTiva 2
METPa X 1.
® AuTO TO unxdvnua TTPoopifeTal JOVO yIa OIKIOKH XPAHoN.
MNa Tov d1ddpopo Pe TITUCOOUEVN AEITOUPYia Kal NAEKTPIKA avUywan, va giaTe aiyoupol 0TI n aviywaon gival aTn
6éon O TTpiv TNV avadittAwon.
® >TaPOTAOTE va xpnolpotroigite To diddpopo av aioBavBeite AimroBupia, ¢AAn, ) SucKoAia TNV avaTvor).
®dopdTte Ta KATAAANAQ pouxa Kail TTaTToUTola Kabwg aokAoTe. Mnv @opdTte apdid poUxa TToU PTTopEi va
MaoTouv aT1o d1adpouo. MavTta va eopdTte aBANTIKA TTaTToUTOIa TPEEIUATOG KAl VIO TNV ATTOQUYI TPAUUATIOUOU
atrayopeUeTal va TPEXETE EUTTOANTOI N POPWVTAG TAVOGAIQ KATT.



OAHrIEZ FEIQZHZ NMPOZOXH!

H ouokeun Trpétrel va cival yeiwpévn mpwTta. Edv TTapouaiacTei ducAeiroupyia ) BAGRN, n yeiwaon TTapéxel yia
O1adpopn AAXIOTNG AVTIOTAONG YIa TO NAEKTPIKO PEUMA YIa VA UEIWOETE TOV Kivouvo nAekTpoTTAnéiag. O diddpouog
gival eEoTTAIoUEVOG e £va KaAWwDdIo TTou €xel aywyo Kal BUoua yeiwong. To Buoua TTpéTTel va ouvdeBei o€
KaT@AANAN mpi¢a, ota 16 AMPERE(AMP) atmd Tnv ac@daA&ia Tou NAEKTPIKOU 0ag TTivaka n oTToia gival cwoTd
EYKATEOTNHEVN KAl YEIWUEVN CUP@OWVA PE OAOUG TOUG TOTTIKOUG KWOIKES Kail diatdyuaTta. KINAYNOZ —
AavBagopévn auvdean Tou aywyou yeiwong Tou E0TTAICHOU PTTopEl va 00NYyACEl o€ Kivouvo NAeKTPOTTANEiag.
EAEyETe pe évav eEe1dIKEUUEVO NAEKTPOAOYO av £XETE AN@IBOAIEG WG TTPOG TO av N CUOKEUN gival KATAAANAa
YEIwPEVN. MnV TPOTTOTIOIEITE TO QIG TTOU TTAPEXETAI JE TO TTPOIOV — av dev TaipIAlel aTnv TTpiCa Tou OTTITIOU 0Ag,
€YKATOOTAOTE TNV KATAAANAN TTpida a11é e€e1dikeupévo NAekTpoAdyo. O1 CUOKEUEG TTOU gival yia Xpron o€ T1don 220-
240 volt kai £xel BUoPa yeiwaong TTou PolAdel Ye Tnv Trpida TTou aTTeIKoviCeTal OTnV €IKOVA Kal €XEl TNV idia
Slapdpewaon otnv £€000 Tou BUCPATOG Oev UTTAPXE! KaWia avaykn va XPNOIUOTTIOINCETE OTTOIOOATTOTE AVTATITOPA VIO
auTd TO TTPOIGV.

FENIKEZ YMBOYAEZ INIA THN AZOAAEIA ZAX

Mpiv ¢ekivioeTe TNV TTPOTTOVNON 0A¢ €ival EuBUVN ToU XPAOTN N avayvwaon Twv odnylwy aTrd To gyXelpidlo
woTe va BePaiwbeite 6T yvwpilete KaAd Tnv Asiroupyia Tou diadpouou.

B. TomroBeteioTe 10 KAEIOi ao@aAciag Tavw aTnv KovaoAa(o diddpouog dev Ba Aciroupyei Xwpic To KAEIDI

ac@akeiag).lMpocapudoTe TNV GAAN dkpn atrd 1o KAEIBI pe To clip TTdvw oTa pouxa 0ag, WOTE Va

eCac@alioeTe 0TI 0 B1AdPONUOG Ba GTAUATHCEI AV O XPAOTNG OEV TOV XPNOIUOTIOIEI CWOTA.

I". Av 0 xprioTng TT€cel atro Tov dIadpouo TOTE To KAEIDI ac@alciag Ba Byel ammd Tnv B£on Tou Kal 0

O14dpopog Ba oTAPATACEI APECWGS WOTE VA ATTOPEUXOET TTEPAITEPW TPAUPATIOHOG.

A. Mnv oTékeaTe TTAVW OTOV TATTNTA KOTA TNV €KKivnon Tou dladpdpou, TTathoTe oTaBepd ata dUo TTAaivd

TAQOTIKA O¢&i Kal apioTePO.

E. MatwvTtag 1o TTANKTPO start o diddpopog petpdel avriotpoga 3,2,1,0, Kai EeKIvVagl o€ XapnAj Taxutnta

o1a 1.0 xAu/wpa. Av €ioTe apxaplog PEXPI va ouvnBioeTe PEIVETE O€ PIa XAWNAR TaxUTNTa KAl KpaTnoeiTe

YEPG aTTd TIG XEIPOAAPEG.

2YNTOMH MNEPIrPA®H

MpotrovnBeite pe ac@aieia Kai dveon oTo OIKO 0ag XWPOo.ETTAEETE avaueoa e  amaITnTIKG TTPOYPAPUATA TTPOTTOVNONG.
Eivail 16avikog yia Tpé€ino ae uwnAf Taxutnta Kal TTOAU GveTog aTnV Xprion ouvolalovTtag JeYAAn eTTiQAveia TPEEIUATOG

Kal TTOAU KOAG avTiIKpadao ko ddatredo !



KovooAa

AloONTAPES TTAAPWV/pUBUIOH TaxUTATAG

AloBnTRPES L i
OAPOVIPUBTHTO KATO == XelpohaBn
"%’:‘

ApIoTEPOS 0pBJO A€etI6¢ 0opBooTATNG

Tamntag

Aaivé oTtrpiyua

Bideg puBuiong TatrnTa TPECiNATOG



2 XEAIATPAMMA YNAPMOAOIHZHZ

ApioTepr] Brkn
Avw KaAwdIo
~ ouvdeong

Ae16¢
opBooTatng {’K)\uéi acpaAeiag



2ET Z2YNAPMOAOIHZHX

- ,
IR e
_____ |« N
e \t_':!
14-17 Spanner 1PCS #6 Wrench 1PCS #2 Wrench 1PCS
E GMM*B57E5 AMMT45785
ST4 2713 M5*20 M8*16 @10 Flat
Screw 4PC3 Screw 4PCS Screw GPCS Washer 4PCS

W

:F!_ B A il

@8 Flat
M10*60 Bolt 4PCS Washer BPCS Lubncant 1PCS

BHMA 1

MpwTa TTEPAOTE TO KEVTPIKO KAAWSI0 0UVSeong éoa atrd Tov de816 opBooTdTn. ETreita TorofeTrioTe U0 ioleg podéAeg &
Suo Bideg M10 60 ava mAgupd. MHN Z@1=ETE TIZ BIAEZ MOAY MONO NA TIZ ZTAGEPOMNOIHZETE!!!

-~
« Upright connection
s
cable

Bolt M 10760

Plain cushion @ 10



BHMA 2

MpwTa ocuvdéoTe TO Avw PEPOG TOU KaAWdiou olvdeong amrd Tov degi opBooTdTN HE TO KAAWSIO oUVEEONG TTOU Byaivel
a1ré TNV KovodAa. ‘Etreita Tomo0eToTe TEOOEPIG ioIEg pPodéAeg & Téooepig Bideg M8 16 avd TAsupd. Twpa o@i§Te KAAd

OAgg 1ig Bideg amd Ta BApaTa 1 & 2.

KovooAag

Avw KaAwdIo ouvdeong

BHMA 3




BHMA 4

MpwTa TpocapudoTe TNV apioTepn & Se€iId BNKN TTAvwW OTIG XeIpoAaBég & EémreiTa oTalepotronoTe He dUo Bideg M5 20 ava
mAgupa.

ApioTepn BAKN

BHMA 5

BdaATe T0 KaAWDdIO oTNV TTPICA,TTATACTE TOV KEVTPIKO élaKéTrTr],TOHOGsTr']os TO KAEIOi ao@aAgiag otV KOVOOAQ Kal
0 d1Gdpouog ival £ETOINOG yIa XPAON.



ANAAYTIKO AIATPAMMA YNAPMOAOIHZHZ

67 66

36




10

_|
-
x

3.1 AIZTA EEAPTHMATQN

No. [Mepiypaen
1 |Base Frame 1
3 |Frame 1 37 |Motor cover left supporting board 1
4 |Left Handlebar Support Tube 1 38 |Motor cover right supporting board 1
5 |Right Handlebar Support Tube 1 39 |Screw ST4.2 x 13 6
6 |Computer Bracket 1 4
7 |Adjust pad 4 40 |Controller 1
8 |Square tube cover 2 41 |Bolt M4 x 25 2
9 [Transport Wheels 4 42 \Motor 1
10 Bolt M8 x 45 3 43 |Bolt M8 x 12 2
11 |Nut M8 6 44 |Safety key 1
12 |Washer ®8 20 | | 45 |Fan sticker 1
13 |Bolt M8 x 35 46 [Bolt M4 x 8 4
14 Bolt M10 x 30.5 4 47 |Bundle 3
15 [Nut M10 48 |Cushion pad 2
16 Washer ®10 10
49 Washer ®10 6
17 Bolt M10 x 50 1
50 |Bolt M10 1
18 Bolt M10 x 65 1
19 |Plastic pads(®25 x ©10.5 x T2.0) o | | 21 |Speed sensor !
20 |Incline motor 1 52 [Switch on/off 1
21 |Bolt cap M8 2 53 |Power socket 1
22 |Air sprang 1 54 |AC input wire (Black) 1
23 |Left frame side cover 1 55 |Power grounded wire (yellow green) 1
24 |Right frame side cover 1 56 |AC power line (Red) 1
25 Bolt M10 x 60 4 57 |AC input wire (Red) 1
26 |Screw ST4.2x 13 4 58 |Voice connection cable 1
27 |Upright tube cover 2 59 |USB connection cable 1
28 Bolt M8 x 16 8 | 60 |Screw ST4.2 x 15 4
29 |Side rail fixed buckle 12 -
. 61 |Cushion 2
30 |Motor cushion 1 :
31 [Screw ST4.2 x 13 g | | 62 JRunning board !
32 |Down motor cover 1 63 |Running belt 1
33 |Left end cap 1 64 |Front roller 1
34 |Right end cap 1 65 |[Rear roller 1
35 |Bolt M8 x 40 2




11

No.

Mepiypaory

—
=
x<

66

Bolt M8 x 65

101

Decode board

—

67

Washer 8

102

Left membrane key

—

68

Bolt M8 x 30

103

Middle membrane key

69

Bolt M8 x 25

104

Right membrane key

70

Bolt M8 x 55

105

Controller

71

Bolt M8 x 60

106

Console connection cable

72

V-belt

107

Heart rate connection cable

73

Side rail

108

Fast key connect cable1

74

EVA

75

Motor cover

109

PCB panel

76

Screw ST4.2 x 13

110

Console sticker

7

Left handle upper cover

111

Holder

Alalal NN Alalala

78

Right handle upper cover

112

Screw ST3 x 8

w
o

79

Left handle back cover

113

Screw M5 x 20

80

Right handle back cover

114

Screw M4 x 40

81

Left water bottle holder

115

Nut M4

82

Right water bottle holder

116

Upright connection cable

83

Handle heart rate board1

117

Safety key

84

Handle heart rate board?2

118

Power cord

85

Fast key1

119

Heart rate board connection cable1

86

Fast key2

120

Heart rate board connection cable2

87

Fast key board

88

Screw ST2.5x 6

121

Fast key connect cable2

89

Console back cover

122

Voice connect cable

90

Suction canal

2 2B INININDNINDNIN|2A|22 2|22 OAO |2 |NIN|2 |22 NN

123

MP3 connect cable

91

Screw ST4.2x 9.5

—_
(¢)]

124

AMP power cable

92

Fans fixed board

125

Screw M4 x 12

93

Fan

126

AC power cord (black)

94

Console upper cover

127

Fliter

95

Safety key fixed spot

128

The AC input line (red)

96

USB fixed board

129

Power supply ground wire (yellow green)

A A A AN AN NDINND D

97

Voice fixed board

98

Screw ST3.5*13

99

Bolt M8

P N I N B N B N B N RS Ny B N B N

100

Speaker

N




12

AEITOYPIIEZ KOMMIOYTEP

TIME CALORIES DISTANCE
®

INTERVALS

INCLINE

%

Vol -
VOLUME i @ SET/RESET ENTER

BMI TEST FIT TEST

2\ INCLINE

= (£

NMAAQKTPpO pUBUIONG KOVOOAQG
SET/CLEAR: Z1nv katdoTaon Stop, €MAEETE TOV XPOVO, TNV ATTOCTACT Kal TIG BEpUidES yIa va EEKIVATETE TN AsIToupyia
TPOTTOVNONG. ZTNV KATAoTAON AciToupyiag, kaBapioTte Ta dedopéva Xpovou, atrdéoTacng Kal Bepuidwy.

START: lNMartwvTag To TTAAKTPO KAVETE €KKivnan Tou dladpduou.

STOP: Z¢ Aeitoupyia TTATWVTAG TO TTAAKTPO KAVETE TEPUATIONO TOU dladpdoU.

SPEED*“/A\”: Karté TNV A&IToupyia mMECTE  yia va augnoeTe TV TaxutnTa Katd 0,5 km/ h. KpatroTe To TTANKTPO TTapaTeTapéva
Kal N TaxUTNTO QUEAVETAI CUVEXWGS. A
SPEED“ V”: Katd tTnv Acrmoupyia TéOTe  yIa va PEIWOETE TV TaxuTnTa katd 0,5 km/ h. KpatoTe To TTAAKTPO TTapaTETAPEVA
Kal N TaXUTNTA PEIVETAI OUVEXWS. V
QUICK SPEED: Katd tnv Acitoupyia méoTe Ta TARKTPpa 4, 8,12 & n TaxUtnTa 6a auénBei Gueca otnv avTioToixn TIUA.
INCLINE “A”: Katd Tnv Asitoupyia TECTE yia va auénoeTe Tnv KAion, KpatAoTe 1o TTAAKTPO TTapateTapéva & n kAion Ba
auéaveTal oUVEXWG.
INCLINE “V”:  Katd Tnv Acitoupyia ETTE yIa va JEIWOETE TNV KAION, KPATAGTE TO TTAAKTPO TTapaTteTapéva & n KAion Ba
MEIWVETAI CUVEXWG.
QUICK INCLINE: Katd tTnv Aciroupyia mméoTte Ta TTANKTPa 3, 6, 9 & n kAion Ba augnBei dueca atnv avtioToixn Tiun.



13

ApioTtepn xeipoAapBn INCLINE“+”: H pGBuion ivai idia pe Tnv emiAoyn kKAiong oTnv kovadAa.
Apiotepn xeipoAafn INCLINE“-": H puBuion sival idia ye Tnv emiAoyr] kAiong oTnv KovodAa.
Aeg1a xeipoAaBny SPEED “+”: H pU6uion cival idia pe Tnv emAoyr TaxUTnTag oTnv KOVoOAQ.

Ae€1a xeipoAafnn SPEED “-” : H pUBuion cival idia pe TNV emAoyr TaxuTnTag oTny KOVoOoAd.
VOLUME: TNAAKTPO €vePYOTTOINGNG / OTTEVEPYOTTOINONG HOUCIKAG, TTATACTE TO VIO VO OTTEVEPYOTTOIRCETE TN MOUCIKA KAl
TaTtAoTE Eavd yia va auvexioete. (AuTO To TTANKTPO UTTOPEI va XpnolpoTroindei pévo katd Tnv avatrapaywyr USB).
Vol + / Next: NatAoTe 1o pia @opd, n pouaik aAAGlel OTO ETTOPEVO TPAYOUDI, TTATAOTE TO CUVEXWS & UTTOPEITE va
auénoete Tnv €vraon. (Autd To TTAAKTPO UTTOPEI va XpnoiyoTroindei poévo katd tnv avatmmapaywyn USB).
Vol- / Previous: NaTtAoTE TO pia @opd, n HOUcIk aAAGlel ato TTponyoUpuEvo TpayoUudi, TTATHOTE TO CUVEXWS & UTTOPEITE va
peiwaeTe TNV évraaon. (AuTo To TTANKTPO PTTOPE va xpnaipoTroinBei pévo katd Tnv avatrapaywyr) USB).

: MartAoTe 10 pia @opd & Ba Eekiviioel 0 avepiaTpag, TTaTioTe avda & Ba aTapaTAOEL.

BMI TEST: Z¢ katdoTaon avapovrg eTAEYETE va UTTeiTe oTO TTPOYpapua BMI (Agiktng Malag Zwuartog)
INTERVALS TRAINING: MNatAoTe 10 TTAfKTPO & 0TNnVv 086vn Ba spgavioTei “P1”

POWER WALK: lMatrioTe 10 TTARKTPO & 0NV 086vn Ba eugavioTei “P2”

HILL RUN: MNatroTe 1o TANKTPO & oTnv 086vn Ba epgavioTei “P3”

MOUNTAIN CLIMB: NartAoTte 10 TTAAKTPO & 0TNV 086vn Ba epgpavioTei “P4”

ROCK CLIMB: NatroTe 10 TTAAKTPO & 0TnVv 086vn Ba epgavioTei “P5”

FAT BURN: lNaroTe 10 TARKTPO & 0TNV 086Vvn Ba epgaviotei “P6”

FIT TEST: MNMatAoTe 10 TAAKTPO & oTNV 086vn Ba epgavioTei“P7”

Baoikég AEITOUPYIEG KOUTTIOUTEP

XPONOZ: ABpoilel To uvoAikd xpovo Trpotrovnong atod 0:00 £¢wg 99:00 AeTrTad.
NAAMOI: Mpétrel va KpaTATE Kal Toug dU0 PETAAAIKOUG aioBNTAPES TWV TTOAPWY OTIG AaBEg deCId Kal
apIoTEPE WOTE va avixvelovTal ol TTaAPoi oag. ZTnv 086vn Ba epuaviaTei N TPEXOUCA TIMA TWV TTOAPWY GAG
ava Aetrté atmo 50 £wg 200.
TAXYTHTA: H 066vn gugavilel Tnv Tpéxouca TaxuTtnTa Tou diadpdpou EekiviovTag amd  1.0xAp/wpa €wg
20.0xAp/wpa.
OEPMIAEZX: ABpoilel Tnv GuvoAIKA KaTavaAwan Beppidwy Katd Tnv didpKela TNG TTpoTTrévnon oag. MéyioTtn
TIuR €ivar o1 990 Beppideg.
AmréaTaon: ABpoilel Tnv oUVOAIKA aTTéoTaCN TTOU BIavUETE a€ XINOUETPa atrd 0 £€wg 99,9 YETPWVTAG TTPOG TA
Tavw. ABpoilel TNV guvoAikA atréaTaan TTou diavueTte o€ XINOUETPa atd 0 €wg 99,9 pETPWVTAG TTPOG TA
KATW.

Avweépeia: H 086vn epgavicel Tnv kKAion Tou diadpduou TTpog Ta TTavw EeKIVWvTag ato 1 €wg 20.

ZEKIVWVTOG
ZHMEIQZH:
1. BeBaiwBeite 611 TiTrOoTA dEV €UTTOBICEI TNV Kivnon Tou diadpopou.
2. ZuvdEoTe TO KOAWDIO TPOPOdOCIiag Kal EVEPYOTTOINOTE TOV OIGOPOHO.
3. Z1ab¢iTe TTATWVTAG OTABEPA O0TA BUO TTAQIVA TTAACTIKG O Kal aploTePO.
4. MNMpooappooTe 10 clip atmd 10 KAEIBI ac@alAgiag TTévw oTo poUxo Cag.
5. BdATe 10 KA€1Oi ao@aAgiag otnv ot TTévw 0TV KOVOOAd, Kal 0Tn cuvéxeia o diddpouog Ba gival £€ToIUOG yia va
ZEKIVAOEL.
6. YTrdpxouv KouuTrid pubuiong kai aTig U0 XeIpoAaBég, deid ival n TaxuTnTa + Kal TaxuTnTa-, ApIoTEPA €ivai n
AVWQEPEID + KAl aVWOEPEIA -, OTTOU eKTEAOUVTAI OI iIB1EG AeITOUPYiEG OTTWG KAl GTO KOUTTIOUTEP TOU dIadpduou.
7. Katd tn didpkela TG TpoTTévNon 0ag o€ oTroladnTToTe AsiToupyia 6tav TatdTte 10 KoupTri STOP o diadpouog Ba
OTAMOTACEI, av BEAETE va ouveXioeTe TNV TTPOTTOVNON 00¢ TTaTtwvTag To START 6Aa Ta Tponyoulueva dedopéva
TTapapévouy Kal o diddpouog Ba Eekivioel va KIvEiTal JETA aTTO 5 deuTepOAeTTTA. AV BEAETE 0 BIAdPOOG Va gival O€
KATaoTaon T0INOTATAG, TTATAOTE TO KOUUTTi STOP TTéAI peTd TNV TTAUoN Tou d1adpduou
8. 'Exete U0 €1MIAOYEG yIO VO EEKIVAOETE TV AOKNOT OOG:



14

AEITOYPTIA TPHTOPHE EKKINHEHE

BHMA 1: ZuvdéaTe TO KAEIDI aO@aAEIag OTO KOUTTIOUTEP Kal O dIGOPOMOG €ival O€ KATACOTACT AVAUOVIG
yia va EEKIVAOEL.

BHMA 2: MatAoTe 1o TTANKTPO START Kal eTE aT1d 5 deUTEPOAETTTA AVTIOTPOPNG PETPNONG O
d1Gdpopog Ba ekivijoel. XpnaolpotroioTe Ta KouuTrid SPEED +/- 1] Ta KoupTid ypAyopng TTIAOYAG TNG
TaxUTNTOG VIO VO puBuiceTe TNV €mMOUUNTH TaxUTNTA OTTOIAdATTOTE OTIYUN BEAETE ATTO TO KOMTTIOUTEP. H
TaXUTNTO PTTOPEI £TTIONG VO pUBUICTED Kal aTTd Ta KOUMTTIA oTNV BEEIA XeIpoAaBr). XpnOIPOTToINOTE Ta
KouuTnd INCLINE +/- 1} Ta KOUPTTIA YPAYyopPnGS TTIAOYHG TNG AVW@EPEIAS YIa va pubuioeTe TNV KAion
TTou €mMOUEiTE oTTOIAdNATTOTE OTIYUA BEAETE ATTO TO KOPTTIOUTEP. H avw@épeia YTTopeEi TTiong va
puBuIoTEl KAl aTTd T KOUUTTIA OTNV apIoTEPN XEIPOAARH.

BHMA 3: lNa va é€xete p€Tpnon Twv TTOAPWY atTAd KpATAOTE YEPA TOUG aloBNTAPES aTTd TIG XEIPOAABEG.
Mrtropei va xpelaoTouv pepikG SeUTEPOAETITA WOTE GTNV 086vn va deite TNV akpIBh yétpnon. H
ouxvoTNTa TwV TTaAPWY Ba epgavioTei oTo TTapdBupo PULSE.

BHMA 4: MatAoTe 1o KoupTri STOP yia va OTAPOTACETE TNV TTPOTTOVNON 0ag ) TPABALETE TO KAEIDI
ac@aAgiog atrd 1n B€on Tou yia va TEPPATIOETE TN AsIToupyia Tou dladpopou. MatwvTag To TTARKTPO
STOP Ba oTapaTtAcEl TO TTPOYPAMPUA, av BEAETE va OUVEXIOETE TNV TTPOTTOVNON OAG, UTTOPEITE va
TratRoeTe 10 KoupuTtri START kal 0Aa Ta TTponyoupeva dedouéva Ba ouvexXioouv TNV KATaPETPNON OTTO
T0 onueio mou otapatioarte. O dIddpouog Ba EEKIVAOEI HETPWVTAG AVTIOTPOPA UOTEPA OTTO TEOOEPD
OEUTEPOAETTTA.

BHMA 5: Katd mn didpkeia TnG Taxeiag ekkivnong ol AeIroupyieg xpovou, Bepuidwy Kal  amméaTacng
METPOUV TTPOG TA TTAVW.

AINAQZH - META®OPA

MNa va kaTéBRel o diadpouog o€ opildvTia BEan
atrAG TTaTAOTE TRV AOQAAEIQ TOU OUOPTICEP

MeTagopd




MpoeykareoTnuéva TTpoypappaTa

210 TTAdiola AsiIToupyiag evog TTPOYyPAUMATOS TTATWVTAG TO TTARKTPO SET/REST utropeite va puBuiceTe TNV TIWA TNG
amdéoTacng, Twv BepUidwy & Tou XpOVOU GTO AvVTIOTOIXO TTPOYPauua. ETTEITa To TTpoypaupa  PETPAE! TTAVTA TTPOG
TA KATW.

Katd tnv didpkeia TG TpoTrévnaon aag otav 1o TTPoypaupa pndeviael, 1ote o0 di1ddpopog Ba oTauaTAGEl QUTOUATA.
Edav embBupeite va cuveyioete matiaTe 10 TAAKTPO START Kai 0 d1ddpopog Ba Eekivioel PeTd aTTd 5 deuTePOAETTTA.

MartAoTe T0 TANKTPO €mAoyy SET/RESET, 161 0NV 006Vn 01O TTOpdBupo TToU PETPAEI TOV XPOVO €U@avileTal n
évdeign 30:00. Etreita ratioTe Ta TANKTpa SPEED A V' yia va puBuiceTe Tov XpOvo va YETPAEI avTioTpo®a
ato 5:00 €wg 99:00 AetrTd.

Edv Oev emBupeite va opioeTe Tov XpOVO va UETPAEI AVTIOTPOPA UTTOPEITE va ETTIAECETE AAAN epapuoyr. Mnv
TaTthoeTe To TAAKTPa SPEED A V' aAAd dueoa mratioTe To TAAKTPpo SET/RESET kai atnv 086vn oT1o Trapdbupo
TToU PETPAEl Bepuidec/amécTaon Ba eupavioTei n €voeiEn 1.0, TOTE YUTTOPEITE va pUBNICETE TOV UTTOAOYIOHS TNG
améaTaong avTioTpoga TaTtwvTag Ta TTARKTPa SPEED A V amd 1.0xAY éwg 99.0xAu.

Edv dev embBupeite va opioeTe Tov UTTOAOYIOHS TNG ATTOCTACNG MTTOPEITE va €TTIAEEETE AAAN epappoyr. Mnv
TatoeTe Ta TARKTPa SPEED A V aAAG dueoa TratioTe To TTARKTpo SET/RESET &avad kal atnv 086vn oT10
TapdBupo TTou PeTpdel Beppideg/atréoTacn Ba eu@avioTei n évdeiEn 50, TOTE PTTOPEITE va pubuioeTe TOV
UTTOAOYIOUO TWVY Beppidwv avTioTpo@a TraTwvTag Ta TTARKTpa SPEED A V  amé 20kcal éwg 990kcal.

EmiAéyovrag éva rpoypappa  INTERVALS TRAINING

MartAoTe 10 MAAKTPO “INTERVALS” & oTnv 086vn Ba eugaviatei “P17, émeita mariote “‘ENTER” & oT1o Tapdbupo TIME
Ba eppaviotei  “30:00”, petd TatioTe 1o TAAKTPO speed A,V yia va puBuicete petagu “15-99”. MatioTte “ENTER”&
oTtnv 086vn Ba d¢ixvel “L1”7, yerd atroTe speed A , V  yia va puBuicete amd “L1-L10”, 1€éAog matAaTe “START” kal o
O16dpopog Ba EeKIVATEI va TPEXEI CUMPWVA UE TIG TTOPEPETPOUG TTOU EXETE ETTIAEEEL.

Katd tnv diapKeia TG TTPOTTOVNON 0ag UTTOPEITE va pubpidete Tnv TaxutnTa & TNV KAion atov d1adpouo.

TuAua MpoBépuavon 1 2 XaAdpwon
Xpoévog 4:00 AetrTd 90AEY 30AEY 4:00 AetrTd
TaxuTnTa 1.6 24 3.2 6.4 24 1.6
L1 kAion 2 3 1 3 3 0
TaxuTnTa 1.6 24 3.2 7.2 24 1.6
L2 KAion 3 5 6 13 5 3
TaAXUTNTA 2.1 3 4 8 3 2.1
L3 kAion 4 6 8 15 6 4
TaXUTNTO 21 3 4 8.8 3 21
L4 kAion 4 6 8 16 6 4
TaxuTnTa 24 3.7 4.8 9.6 3.7 2.4
LS KAion 5 7 9 16 7 5
TaxuTnTa 24 3.7 4.8 10.4 3.7 24
L6 kAion 5 7 9 16 7 5
TaXUTNTA 2.9 4.2 5.6 11.2 4.2 2.9
L7 kAion 5 8 11 16 8 6
TaXUTNTA 2.9 4.2 5.6 12 4.2 2.9
L8 kAion 6 8 11 16 8 6
TaxuTnTa 3.2 4.8 6.4 12.8 4.8 3.2
L9 kAion 6 9 12 16 10 6
TaxuTnTa 3.2 4.8 6.4 13.6 4.8 3.2
L 10 kAion 6 9 12 16 10 6

POWER WALK TRAINING

Matiote 10 MAAKTPO “POWER WALK”, oTnVv 086vn Ba eugpaviatei “P2”, émeita matiote “ENTER”, oto TmapdBupo
TIME 6a epgaviotei “30:00”, matiote speed A , V yia va pupioere amd“15-99”; marfote “START” & o
O1adpopog Ba Eekivioel va TPEXEI OUPNQWVA MPE TIG TTOPAPETPOUG TTou €xeTe €TTIAEEEl. Katd Tnv didpkeia Tng
TTPOTTOVNOT] 0aG UTTOPEiTE va puBuidete TRV TaxUuTnTa & TNV KAion otov d1ddpopo.Kabe Turua aAAdadel autouaTa
META atrd 30 deuTEPOAETTITA.



16

Segmen{  Warm Up 1 | 2 | 3| a4 | 5 | 6 [ 7 [ 8 Cool Dowan |(KM/H)
Time 4:00 30SEC 4:00MIN
Speed | 16 | 24 | 32 | 4 | a8 | 56 | 64 | 56 [ 48 [ 4 37 | 24

HILL RUN TRAINING

MatioTe 1o TAAKTPO “HILL RUN” |, otnv 006vn Ba gpgaviotei “P3”, éreira matAoTte “ENTER”, oto TTapdBupo
TIME 6a eugaviotei  “30:00”, matAoTe speed A , V  yia va puBpicere amd “15-99”. MNartAoTte AN
‘ENTER” & otnv 006évn 8a sugavioTei “L1”, mathoTe speed +,- yia emAé¢ete amo “L1-L107, T€éAog TTatioTe
“START” & 0 d1adpopog Ba EekIvAoel va TPEXEI CUNPWVA WE TIC TTAPAUETPOUG TToU £xeTe €TTIAECEL. KaTtd Tnv
O1dpkeia TNG TTPOTTOVNON OOG WTTOPEITE va puBuileTe TNV TaxuTnTa & TNV KAion otov d14dpouo.Kabe Tunua
aAAGCel autépaTa PeTd atrd 30 deuTepOAETTTA.

Segment Warm Up 1] 2] 3] a]s5]e6]7]ea]oltofla1]12]13]14] 15 Cool down
Time 4:00MIN 30SEC 4:00 MIN
levelt|incine] o | 1 o | 1| 26| 2|6 ] 4|6 a|l7|a4]c|a]e]2z]s]2]1[o]1]o
level2|[inctine ] 0o [ 1 Jo |1 ] 26| a6 ]a]e6|s] 756 [a]e]a]e]2]1[o][1]o
level3[inctine | 1 [ 2 1 2] s 7|3l 7]s]7]s]e]ls]vls[7s]ls]7s]s][a]a]al]n
level4 [ inctine ] 1 [ 2 [ 1 [ 23| 7| s[7]s]7]lele]le] 757l 7][3[2]1]z]n
level5 | inctine | 2 [ s [ 2| 3| 48| aflea]s6]s]6]o|le]e[e]ae]a]s]a]ls[z][s3]a2
level6 [ inctine ] 2 [ 3 [ 2] 3] a6l a]s]a]7]ol7]ele]le]s]as]als[z]s]a2
level7 [inctine ] 3 [ 4 [ 3| a5 [a|s]oe]7]oel7]w|l7]ef[7]e]s]o]s]a[3]a]s
levelg [incine | 3 [ a [ 3| a5 [ a7l el 7]ola]lw|lea]lal7]oa]7]o][s5]a[a]als
level9 | incine ]| 4 [ 5 [ 4 | 5 | 6 [10] 6 [10] 8|10 s || a]w|[e]1w]s|[1w0]6]|]s5[a]s5]34
Level10| inctine | 4 | 5 | a4 | 5 | 6 [ 10 10 MEEEEERED w|]s|w|le]s5][a]s]a

MOUNTAIN CLIMB TRAINING

MatioTe 10 TTARKTPO “MOUNTAIN CLIMB”,0TnVv 006Vvn Ba eu@avioTei“P4”, ratiote “ENTER”, otnv 066vn
TIME 6a epgaviotei  “30:00”, TratrjoTte speed A |, Vyia va puBuicete atd “15-99”; Matiote “ENTER”, otnv
086vn Ba epgaviotei “L17, €mera artioTe speed A , V yia va emAéete amo “L1-L10”, 1éAog TratioTe
“START” & 0 d1adpopog Ba EekIvAoel va TPEXEI CUPPWVA WE TIC TTAPAUETPOUG TToU £xeTe €TTIAECEL. KaTtd Tnv
OIdpKeIa TNG TTPOTTOVNON OOG PTTOPEITE va puBuideTe TNV TaXUTNTA & TNV KAion oTtov d1ddpouo.Kabe Tunua
aANGCel autépaTa heTd atrd 30 deuTepOAETTTA.

Segment warmUp| 1 | 2| 3l a| 5] 6] 7| 2] 9 | 10 |[cooldown
Time 4:00MIN 30SEC 4:00 MIN
level1| incline | o [ o | 2] 3| 4] 5| 6] 6] s5[a]3s]2]o]o
level2| incine | o [ 0o | 3] 4| s ]| 6| 7] 7] 6[5]a]3s]o]o
level3| incline | o | 2] a] 5] 6] 78] el 76| s]a]z]o
leveld| incline | 0 | 3| 5] 6| 7] 8|l oa]l o] al7]e6]s5]3]o0
level5| inctine | o [ 3 | 6] 7| 8] af10]10] afa]7]s6]|]3]o0
level6| inctine | o [ 3 | 7] 8| o ]1wofm]11]wfs]a]7]3]o0
level7| incline | o | 3 | s ] o 1055121211 [1w0] o] s]15] 0
level8| incline | o | 4 | o J1o|l 11123 15]12[11]1w0] 9] a] o0
level9| incline | o [ 4 1011|1213 1a]1a]13[12]11]10] 4]0
level10] incline | 0 | 4 [ 111213141515 1a]13[12]11] 4] o
ROCK CLIMB TRAINING

Matiote 10 TTANKTPO “ROCK CLIMB TRAINING”, otnv 006vn Ba spgaviotei “P5”, émeira ratiote “ENTER”,
o1o Trapdbupo TIME Ba eu@aviotei “30:00”, rathoTte speed A |, V yia va pupioete amo“15-99”; mathoTe
“START” & 0 di1adpopog Ba EekIvAoel va TPEXEI CUNPWVA WE TIC TTAPAUETPOUG TToU £xeTe €TTIAECEL. KaTtd Tnv
OIdpKeIa TNG TTPOTTOVNON OOG PTTOPEITE va puBuideTe TNV TaXUTNTA & TNV KAion otov d1ddpouo.Kdbe Tunua
aAAGCel autdpaTta petd atro 30 deuTEPOAETTTA.



17

Segment] 1| 2| 3| 4] 5 T899 10| M 12]13| 1415|1617 18|19 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26 |Cool down
Incline | 4 6 | 34| 4]5]|3 6| T|7T|&|B|9]|9|9|8|8)T7|T|6]|6]>5 414]|13]13]|2 1
Speed |1.6| 2.4 |4.8]|7.2|4.8]|6.4] 4.8 4.8 8 |4.8| 8 |5.6| & |56| & |56| & |56]| 8 |4.8] & |4.8 4.8|7.2|14.8]|6.4|48] 4

FAT BURN TRAINING
Matmote 10 MANKTPO “FAT BURN TRAINING”,0Tnv 086vn 6a eu@aviotei‘P6”, mariote “ENTER”, otnv

086vn TIME 6a epgavioTei

“30:00”, mratAoTe speed A , Vyia va puBuioete amd “15-99”; lMNatAoTe

‘ENTER”, otnv 086vn 6a epgpaviotei “L17, émema matioTe speed A , V yia va emAégeTe amd “L1-L107%,
TéAog TTatroTte “START” & o di1ddpopog Ba Eekivrioel va TpEXEl CUPQWVA HE TIC TTOPANETPOUG TTOU EXETE
emAEEel. Katd Tnv OIdpKela TNG TTPOTTOVNON Cag¢ UTTOPEITE va pubuidete Tnv TaxutnTa & TNV KAion oTtov
014dpopo.KaBe Tunpa aAAalel autdpaTa PeTd atmd 30 deuTepOAETTTA.

Segment Warm Up 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | T 8 Cool down
Time 4:00MIN 30SEC 4:00 MIN
incline 0 1 3 3 2 1 1 1 2 3 1 0
Level 1
speed 1.6 2.4 3.2 4 4.8 5.6 6.4 5.6 4.8 4 3.7 2.4
Level 2 incline 0 1 3 3 2 1 2 1 2 3 1 0
ki speed 2.1 3 4 4.8 5.6 6.4 7.2 6.4 56 4.8 4.2 2.9
Level 3 incline 1 2 4 4 3 2 2 2 3 4 2 1
speed 2.4 3.7 4.8 5.6 6.4 7.2 8 7.2 6.4 5.6 4.8 3.2
incline 1 2 4 4 3 2 2 2 3 4 2 1
Level 4
speed 2.9 4.2 5.6 6.4 7.2 ] 8.5 8 7.2 6.4 5.4 3.0
incline 2 3 5 5 4 3 3 3 4 5 3 2
Level 5
speed 3.2 4.8 6.4 7.2 8 8.8 9.6 8.8 8 7.2 6.1 4
el incline 2 3 ] 5 4 3 3 3 4 5 3 2
speed 3.7 5.4 7.2 ] 8.8 9.6 10.4 9.6 8.5 8 6.6 4.5
Level T incline 3 4 6 6 5 4 4 4 5 6 4 3
speed 4 6.1 ] 8.8 9.6 10.4 11.2 10.4 9.6 8.8 7.2 4.8
Level 8 incline 3 4 6 6 5 4 4 4 5 6 4 3
speed 4.5 6.6 8.8 9.6 10.4 11.2 12 11.2 10.4 9.6 7.8 5.3
Level 9 incline 4 5 7 7 6 5 5 5 6 [ 5 4
speed 4.8 7.2 9.6 10.4 11.2 12 12.8 12 11.2 10.4 8.5 5.6
incline 4 5 7 7 6 5 5 5 6 [ 5 4
Level 10
speed 5.3 7.8 10.4 11.2 12 12.8 13.6 12.8 12 11.2 9 6.1

FIT TEST TRAINING

Matnote 10 TAAKTPO “FIT  TEST”, oTnv 086vn Ba spgaviotei “P7”, matfote “ENTER”, otnv 086vn Ba d¢igel
“1”, matAote  speed A, V yia va emAéEeTe “0”(BUANKO) A “1”7 (apoevikd); MatroTe “START” o diddpouog Ba
&ekivioel va TPEXEI CUPQWVA WE TIG TTAPAUETPOUG TTou €xeTe eTTIAECEL. KaTd Tnv SIdpKeia TG TTPOTTOVNOT 000G
MTTOpPEITE Va puBuideTe TNV TAXUTNTA & TNV KAion oTov diddpopo.
AuTO TO TEOT QUOIKNG KATAOTAONG €xEl OXedIOOTEN e Baaon To [Eyxelpidio dokipwy cuvtagng eAéyxou Tng Kivag, 2016]. H
ookiun Ba &ekivrioel Pe TTPoTTévNoN SIACTANATOG 3 AETITWYV VIO VO 0AG KPATACEI 0€ €TTITTEd0 Goknong.MeTd atmmo 4 AeTta
TEPIOdOU QAong XoAdpwong, o diddpopog Ba TTapakoAouBei Tnv amdédoon Tou Kapdlakou pubuou cag avd TTaoa
OTIyMR. Mnv EexvaTe va KpaTtaTe CwOTA TOUG aIoBNTAPEG TTOAPWY KABe @opd TTou eugavifeTalr n évdeitn "HR" otnv
kovaoAa. OAokAnpwoTe TIG OOKIUEG & O UTTOAOYIOTHG Ba deifel To atmoTéAeaua TNG TTPOTTOVNON oag YeTagu Tou F1-F5 ue
10 F5 va gival n kaAutepn atmdédoon.

BMI TEST FUNCTION
MatnoTe To TTARKTPO “BMI”, otnv 086vn Ba avaBooBrvel n évdeign “70"KG Tuxaia etmiAoyr, TTatRoTe speed
“+-” yia va puBpioeTte TNV TIA Tou Bapoug xpriotn atréd “20-150"
onAwaoeTe To UYoG, oTnv 006vn Ba avaBoofrvel n évdeign “170” Tuxaia emmAoyn, TTaTAoTe speed“A,V” yia
va dnAwoeTte To LYWog atd “100-2007, TéAog TatAoTe “ENTER” KpatoTe oTaBepd TOUG AICONTAPES TTAAUWYV
& oT1o TTapdBupo otnv £voeiEn “FAT” Ba @avei autdépaTa n JETPNoN cUPPWVA JE TA OTOIXEIQ TTOU EXETE

onAwael.

, €éreira TatAoTE“ENTER” yia va



18

NINAKAZ A TO ZQMATIKO AINOZ

Katdotaon ocwpatog ATTOTEAEO O
Maxuoapkog BMI > 30
YmrépBapog 26 <BMI < 30

2.€ Opua 19 <BMI < 25
NAITToBapAg BMI <19

To amotéAeopa TTou SiveTal yia TO CWHATIKG AITTOG OTOV TTAPATTIAVW TTIVAKG €ival Pia ava@opd TnG
KATdoTaoNG TOU OwHaTog, e€AéyETE TNV KATAOTACON TOU CWMPATOC Oag, avaloya e TO aApIOTEPO
yPA@NUA PE TO ATTOTEAECUA TTOU TTAIPVETE ATTO TOV DIAOPOWO .

2YNTHPHZH
KaBapiopog
A@aipéaTte TRV OKOVN atrd Tov OIAdPOPO PE NAEKTPIKA OKOUTTA I YE £va TTavi eAa@pd voTIoPEVO. AVadITTAWOTE TO
0aT1edo Kal KaBapioTe TAKTIKA TO TTATWHG UE NAEKTPIK okoUTra. Autd Ba aag Bonbnroel va emunkUveTE TNV SIAPKEIQ TNG
CwNAG Tou dl10dpsdUOU 0aG.
Mnv xpnoiyoTrolciTe TTOTE ATTOPUTTAVTIKA/XNMIKG 0TO OATTEDO 1 OTOV TATTNTA TPEEiNATOG. H Xprion Twv XNUIKWY 8a
KaTaoTPEWEl TOV TATTNTA KAl TO dATTEDO TOU dIadPOOU CAG.
Fevikn @povTida
EAEyETe OAa Ta pEPN TOu Bladpduou TIPIV TN XPAon yia TuxXov ¢Bopd.
AvTtikardoTtaon TamnTa otav €xel @Oapei atmd Tnv XpAon r TNV TapateTauévn pn Asiroupyia Tou diadpduou. Méyiotn
O1dpkela KaANG Asiroupyiag gival Ta 3 xpovia.
MNa otrolodnTToTE SIEUKPIVNON YIa TO XPOVIKO dIdoTnua oAAQYAG TOU TATTNTA TTAPOKAAW ETTIKOIVWVAOTE WE TO
€Eouo1000TNUEVO Sservice TNG ETAIPEING .

NnQs 6A BAAQ AINMANTIKO 2TO AAIMNEAO TPEZIMATOX
1° BHMA To1oB¢eTeioTe TOV TATINTA TPEGIMATOG £€TO1 WOTE N PAPR VA gival TTPOG TA TTAVW KAl GTO KEVTPO TOU SATTEDOU.
2° BHMA Evw OnKWVETE TNV GKPN TOU TATINTA TPESIUATOC, TOTTOBETEIOTE TO AKPOPUOIO TOU OTTPEI AVAUETT GTOV TATINTA
TPECIMATOG Kal TO dATTEDO TTEPITTOU 6 “ (ivTOoEeg) aTTd TO UTTPOCTIVO TUR A TOu Sladpouou. ATTAWOTE TO OTTPEI TNG
OIAIKGVNG OTA DATTEDO PETAKIVWVTAG TO ATTO TO UTTPOCTIVO HEPOG TOU BIAdPOHOoU TTPOG Ta TTiow. ETTavaAdBeTe TV
oladikaoia Kai atrd TNV GAAn TTAeupd Tou TaTTNTA. WeKAOTE TTEPITTOU Yia 4 DeUTEPOAETTITA aTTO KABE TTAEUPA.
39 BHMA A@rioTe TNV GIANIKOVN va «OTaBgi» yia TTEVTE AETITA TIPIV XPNOIYOTIOINCETE ToV diddpouo. Eema
evepyotroinoTe Tov diddpopo & BAATeE Tov oTnv TaxuTnTa 3km & a@noTe Tov va AEIToupyei yia GAAa 5 AeTTTA xwpig va
QvEREl KAVEIG ETTAVW. Oa PTTOPEITE VA XPNOIKJOTTOINCETE TOV dIAdPOPO UETA aTTd 1 Wpa. AUTA TNV CUYKEKPIUEVN
oladikaoia Ba akoAouBeite TTavTa OTav Ba TTPETTEl va KAVETE AiTTavon aTo ddTtTedo Tou diadpduou.

]

Banda

Running
belt

( A\
A,

KdaBe 1oTe Ba eAéyXw TO SATTESO TOU S10SPOHOU WOTE VA KAVW CWOTA TNV Aitravon!

XpAon eAagpida (Aiyotepo atmo 3 wpeg TNV BOdopada) Aittavon Kabe 3 prveg

Meaoaia xpron (3-5 wpeg TNV €LOOPAdA) KABE 2 PAveG

Bapid xpron (mepiocdtepeg atmo 5 wpeg TNV €LOOPAdA) KABE 6 EBOOUADEG.

ZHMANTIKH MNMPOEIAOMOIHZH : Mnv utrép — AirtaveTe 1o 8amedo Tpegipatog. YTrepBoAikA TToodTNTa AITTAVTIKOU

TIPETTEI VA ATTOPOKPUVOET okouTTiCovTag TNV P Wia TTeTo€Ta. . ETTiong gival onuavTiko yia Tnv TpwTtn gopd étav o

014dpopog cuvapuoloynBei atrd TNV cuokeuaaoia Tou & TIpIv PTTEl 0€ AsiToupyia va AITTaveTe To OATTEDO E TO

TTaXUpeUOTO AITTAVTIKO CIAIKOVNG TTOU TTEPIAAMPBAVETE OTO OET OCUVAPHOAOYNONG(TTPETTEI va XPNOIMOTIOINCETE OAN TNV
TTooéTNTA ATTO TO PUTTOUKOAAK!). ‘Etreira atrd 20 wpeg kaBnuepIvig Xprong Tou diadpduou A dU0 PRveS av dev




19

XPNOIYOTTOIEITAI KABNUEPIVA TTPWTA PE éva TTavi Ba kaBapidete Tnv TToAIG AiTtavon & émmeita Ba Airtaivete 70 dATTESO e
TO €18IKO NITTaVTIKG OIAIKOVNG TToU €ival o€ pop®r) oTTpél & TO TTPOPNBEUEDTE HOVO TTO KATACTHMATA OPYAVWY
YUMVOOTIKNAG.

O 1pavrag TpetipaTog (TadrnTag) Tou dladpouou gival avaAwoiho UAIKO TPIRAG & n HEYIoTN dIdpKEIa KOAAG AsIToupyiag
Tou eival Ta 3 £1n. ‘Emeira Ba mpétrel va avTikataoTabei ammd e€ouaiodotnuévo service. Etriong étav évag 81adpouog dev
XPNOIYOTTOIEITAI VIO HEYAAO XPOVIKO DIAoTNUA O TATTNTAG XaAdE! yiaTi gepaiveTal atrd TNV pn xprion & maAl xprdel
QVTIKATAOTAONG YIaTi 8a dnuIoUpYAOEl KATTOI0 BPAXUKUKAWMA OTA NAEKTPIKA UEPN TOU dIadpouou.

MPOZOXH!!! AN NNETAI ENTATIK'H XPHZH TOY AIAAPOMOY O TANMHTAZX MNMPENEI NA AAAAZEI XE
MIKPOTEPO XPONIKO AIAZTHMA AINO AYTO TQN TPIQN ETQN. ZAZ MPOTEINOYME ANO 18 EQX 24 MHNEZX.

Kevipdpiopa ToU IHAVTA TPESINATOG

O1av TpEXETE N TTEPTTATATE, UTTOPEITE VO OOKEITE PEYAAUTEPN dUVAUN ME TO  €va TTOdI aTtr ~ 6Tl To AAAo. AuTO Ba KAvel ToV
TATTNTA VO TPECiuaTog va @Uyel atrd To KEVTPO. AUTOG 0 DIAOPOUOG £XEl OXEDIAOTEI KOl KOTOOKEUOOTEI WOTE va €Ea0QaAICeEl TN
owaTn Kivnan Tou TATTNTA WOTE VA €ival TTAVTA KEVTPAPIOUEVOS TTAVW oTo 0dTtTedo TpeiyaTog. MepIoTAoIakd O TATINTAG iIowg
xpeladetal emITTAéoV pUBUION yia va d1aTnENBEi KEVTPAPIoUEVOG. Ma va KEVTPAPETE TOV TATINTA, XPNOIUOTTOIEIOTE TO KAEIDI
Allen 6 yia va puBuicete Tn B€on Tou TTICW PAOUAOU.

Al0dIKaCia KEVTPAPICHATOG TOU TATINTA TPECIMOTOG

1.Mnv @opdte @apdid pouxa , YPaBATES , i HAKPIA KOOUAWATa OTav KAVETE auTr TNV pUBJIoN.

2.Mnv OTpEQPETE TTOTE TA UTTOUAGVIQ TTEPICOOTEPO aTTd Y4 TNG OTPOPNAGS KABE popd.

3.MavToTe va o@iyyeTe TNV Wia TTAEUPA Kal va XaAGpWVETE TNV AAAN yia va eutrodiceTe UTTEPBOAIKO GIEIUo i XaAdpwaon Tou
TaTTNTA.

4. .N\eitoupynoTe Tov d1ddpopo. PubpuioTte Tov TatrnTa étav Asitoupyei o O1adpopog e ( 4 xAu/wpa-km/h)xwpig va BpiokeTal
KaTtrolog TTdvw oToV TATINTA.

A@oU KAVETE TNV PUBUION, TTEPTTATAOTE ETTAVW OTOV TATTNTA yIa 5 AETITA TTEPITTOU YIa va Tov eAEyEeTE. Av gival atTapaitnTo va
eTavaAdpete TNy diadikacia aAAd TTOTE PNV OTPEQPETE TA UTTOUAGVIA TTEPICCOTEPO aTTO V4 TNG OTPOPNRG KABE popd. YTTEPBOAIKO
OQigIo TOU TATTNTA PTTOPEI VO PEIWOEI ONUAVTIKA TNV OldpKela (WG TOU TATINTA.

PYOMIZH TOY TAMHTA OTAN KAEINEI NMPOX TA APIZTEPA H AEZIA(NMPOXOXH H PYOMIZH FINETAI OTAN O
AIAAPOMOZ EINAI ZE AEITOYPTIA & E XAMHAH TAXYTHTA).
AN O IMANTAZX KAINEI MPOX TA APIETEPA :
-2TPEYTE TO PTTOUAOVI TOU apIoTEPOU pAouAou KaTd Y TnG oTpo®ng degidoTpopa(ogitiuo — Tédvuan).
-ZTPEYTE TO PTTOUAGVI Tou delou pdouAou katd Va TNG aTpo@ng aploTepOaTpoPa(Xaidpwaon).
AN O IMANTAZX KAINEI MPOX TA AEZIA :
-2TPEYTE TO PUTTOUAOGVI Tou delou pdouAou Katd Va TNG oTpoPrg deCIOOTPOPA(OQIgINO — TAvuan).
-ZTPEYTE TO PTTOUAGVI TOU apIoTEPOU pAOUAOU KaTd Y4 TG OTPOYPRAS apliaTePOOTPOoPa(xaAdpwan).

PYOMIZH TANYZHZ TOY IMANTA TPEZIMATOZ(O AIAAPOMOZ AEN MNMPENEI NA AEITOYPIEI

Av oTav Badete To TTODI TTAVW OTOV TATTNTA TPEEIPATOG, AIOBAVEDTE va YAIOTPAEI TOTE O TATTNTAG £XEI YiveEl EAAOTIKOG Kal
YAIoTpd atmo Ta pdouAa. OAol o1 TATTNTEG ATTOKTOUV EAACTIKOTNTA YE TOV KaIpd. AUTH gival Jia QUCIOAOYIKK Kal
ouvnBIouévn pubuion o€ KABe diIadpopo. MNa va PEIWTOUNE TO YAIOTPNUA, OTPEWTE Kal Ta 2 uTTouAdvia Allen Tou oTtrioBiou
paoulou Katd 10 V2 TNG OTPOPNRG degidoTpoPa. AokiudoTe Tov dIadpouo Lava yia va eAEyEeTe av yAIoTpael. ETTavaAdaBere
€QOOOV €ival aTTapaiTNTo AAAd TTOTE YNV OTPEPETE T UTTOUAGVIA TOU PAOUAOU TTEPIOCOTEPO OTTO V4 TNG OTPOPNAG KABE
@opda.Katd Tov idio TpOTTo av 0 TATTINTAG €ival TTOAU TEVTWHEVOG XOAAPWYOUE TOV INAVTA OTPEPOVTAG TIG Bideg atrd Ta
pdouAa apioTEPOOTPOYA.



20

OAHIOoz AZKHZEQN

AZKHZEIZ XAAAPQZHZ MPIN KAl A®OY XPHZIMOMNOIHZETETONAIAAPOMO
‘Eva emiTuxnpévo TTpoypappa doKnong atroTeAgitTal amd Tpia TuAUaTa: (éoTapa, agpofia doknon, Kai
XaAdpwon. Kavte To 0UvoAo Tou TTpoypdupaTOog TOUAAYXIOTOV 800 KAl KATA TTPOTINNO TPEIG POPES
TNV €RSONASA, §EKOUPAOTEITE YIa HIa NUEPO AVAUETA OTIG TIPOTTOVAOEIG. MeTd amréd Aiyoug uAveg,
MTTOPEITE VO QUENOETE TIG TTPOTTOVIOEIG OOG OE TECTEPIG 1] TTEVTE YPOPEG TNV ERSOUAda.
H mpoBéppuavon gival éva onuavTiké JEPOG TNG TTPOTTOVNONAG CaG, KAl Ba TTPETTEl va YivVETE TTAVTA KABE
@opd TTPIV XPNOIMOTIOINCETE TOV 31d8popo. ETriong mpoeTolddel To CWHO COG YIA TTIO EVTATIKN
doKnon Kal ol HUeg oag o§uyovwvovTal Kal YivovTal o EAACTIKOI. £TO TEAOG TNG TTPOTTOVNONG Oag,
€TAVOAABETE AUTEG TIG AOKNOEIS YIO TN HEIWON TPAUUATICHOU OTIG apBpWOEI§ KAl TOUG MUEG 0OG. ZaG
TIPOTEIVOUE TIG TTAPAKATW OOKAOEIG TTPOBEpHAvVONG Kal XOAdpwonG.

To eocwTepIkO TwV pnpwv Stretch.KaBioTe pe Ta TEApATA TWV TTOSIWYV 0AG padi M Ta YOVATA COg TTPOG TA £§W.
TpaBAsTe Ta TOSIA 00G 6GO IO KOVTA 0T BOUBWVIKN XWPa 0ag. ZTTPWETE  Ad@EA T YOVATA GOG TTPOG TO TTATWHA
Kal KAVTE TOUAdYXIoTOV 15 eTTavaAARYEIG.

KaBioTe pe 1o 3e&i 681 oag TeEVTwPEVO. TOTTOOETAOTE TO TTEAMA TOU apPIoTEPOU TTOSIoU Oag
EVAVTIO OTO 3§16 ECWTEPIKO TWV PNPWYV CGAG.
TevTwoTe TPOG Ta SAXTUAN 0OG 600 TO SUVATOV TTEPICTOTEPO.
KpatnoTe TouAdyioTov yia 15 deutepOAeTTTa. XOAAPWOTE KOl ETAVAAABETE ME TO  APICTEPO TTODI
TTOPATETOMEVA.

MepioTpéWTe TO KEPAAI 0AG TIPOG TA SEEIG WOTE VA VIWOETE TO TEVTWHA MEXPI TNV APICTEPH TTAEUPA TOU
AaipgoU cag. T CUVEXEIQ TTEPICTPEYTE TO KEQPAAI 0OG TTPOG TA TTICW YIA MIO QOPd, TEVTWVOVTAG TO
TTNYOoUVI 0ag TTPOG TO TARAVI Kl AQAVOVTAG TO OTOHA 0ag avoixTo. MepioTpéPTe TO KEQPAAI GAG TTPOG TA
aApIoTEPA YIO Hio @opd Kal TEAOG XOMNAWOTE TO KEQPAAI 000G OTO OTHOOG GAG YIO MIa QOpd.

AVOONKWOTE TOUG WHOUG.
ZNKWOoTE ToV 8edi 0ag WHO TTAVW TIPOG TO AUTI OAG YIA HIa POPd. T OUVEXEIA ONKWOTE TOV APICTEPO
000G WHO KABWG XapnAwveTte Tov dedi kKal eTTavaAdBeTe.

AuyioTe apyd TTpog Ta eUTTPOG ATTd TN PECH COG, APAVOVTAG TOUG WHOUG VA XOAAPWOOUV KOOWG
TEVTWVECTE TTPOG Ta dAXTUAA TwV TTodIwV cag. MpooeyyioTe KATW 600 pTTOPEITE KAl KPATNOEiTE YIa 15
OeuTepOAETITA KOl ETTAVAAGBETE.

AKOUNTTAOTE O€ évav ToiXo ME TO Bedi gag TTOSI PTTPOCTA ATTO TO APICTEPS KAl TA XEPIA OAG

mpog Ta euTPoGg. Kpatore 1o dei oag modi eubeia kKal To aploTEPOS TTOSI TTiICW TTPOG OTO TTATWHMA XTN
ouvéyxela AuyioTe TO apIoTEPO OB WOTE VA KAIVEI TTPOG TA EPTTPOG HETAKIVWVTAG TA ICXiO OAG TTPOG TOV
Toix0. KpaToTe Kal 0T oUVEXEIa eTTAVAAABETE atrd TNV AAAN TTAEUPd yia 15 SeuTePOAETTTA.




21

NMPO®YAAZEIZ HAEKTPIKQN AIAAPOMQN

Mposidotroinon: TmapakaAoUue dIABACTE TIPOCEKTIKA TO EYXEIPIOIO TTPIV XPNOIKMOTTOIRCETE TO DIAOPONO KAl ONUEIWCTE
TA TTAPAKATW:

O di1adpopog Tpémel va ToTTo0eTNBEl Péoa o dwudaTIo OTToU Oev UTTAPXEl uypacia. ATTayopeUeTal TO VEPO Kal
OTT0100NTTOTE AANO QVTIKEINEVO (EKTOG €18IKAG CIAIKOVNG) va ToTroBeTeiTal A va eio€pyeTal yéoa oto diddpopo. ETiong
MNV TOTTOBETEITE TO BIAOPOUO TTAVW O€ XAAIA ] JOKETEG, UTTAPXEl TTEPITTTWON va TTPokANBei BAGRN atmd Ta xvoudia Kal
TN OKOvN Tou XaAioU i TNG HOKETAG.

To DC potép evOeXOUEVWG VA TIPOKAAETEI OTTIVOAPA KOl GUVETTWG O OIAOPOUOG TTPETTEI VO BpioKETAl MAKPIG ATTo
€U@AEKTA KOl EKPNKTIKA QVTIKEIMEVA.

Na diatnpeite Ta T€E0oepa TTOdI TOU dIadpouou oTabepd oTo £0aPOg WaTE va diatnpei opaA oTabepdTnTa.

H 1pifa Trpérel va €xel KAAR yeiwaon Kal va ammo@eUYETE va XPNOIYOTTOIEITE GAAN NAEKTPIKA Ouokeur oTnv idia
TTaPOXH PEUMUATOG JE TO dIGdpopo.

MapakaAoUpe va @opdrte aBAnTIKA poUxa Kol TTaTTOUTOIa TTPOKEINEVOU va KAVETE OIAOPOMO Kal aTTayopeUETal
auoTNPA va TPEXETE TTAVW OTO OIAdPOPO XWwpIg TTaTToUTOoId.

AUO A TTEPICCOTEPA ATOHA OTTAYOPEUETAI VA XPNOIKMOTTOIOUV TO d1ddpouo TauTtdxpova f dladoxikd. Na yvwpileTe OTI
TO PEYIOTO BAPOG XPAOTN avaypd@EeTal OTIG TTPOdIAYPAPEG TOU KATAOKEUAOTH.

ATTayopeUETal va TTATATE OTOV TATTNTA Kal va EeKIvaTe TO diIddpopo. MNapakalolpe oTabeite 0TI dUO TTAEUPEG TOU
O1adpopou Kal KpATAOTE TN XEIPoAaBn TpIv EeKIvroeTe To OIAdPOPO: OTav EEKIVAOEI PE T MIKPOTEPN TaxUTNTa,
apxioTe va TPEXETE ETTAVW OTOV TATTNTA.

O aicOnTipag TTaAPwy dev eival o€ Kapia TTEPITITWON 1ATPIKOS €EOTTAIOUOG KAl TO ATTOTEAETUA TTOU €U@avilel €ival
atrAf evnuépwaon yia To XpHoTn.

O1 kapdioTrabeig dev TTPETTEI va XPNOIUOTTOIOUV TO BIAOPOUO POVOI TOUG Kal aTTayopeUETal va XPNOIPOTIoIoUV Ta
TTpoypdupaTa Autdépatng Taxutntag kal PuBuiong Tng TaxUutnTag JECW TwWV TTAAPWV.

MapakaAoupe ofroTte 10 diIAdpouo (KouuTri “power”) agou TeAelwoeTe TNV eEAokno cag & BydaATe Tnv amo Tnv
Tpia.

Ta Taudid TPETTEI va TA KPATATE JOKPIG aTTd TO PNXAvNUa OTav AEITOUPYEI.

TNV TTEPITITWON TTOU O JIAOPONOG AEITOUPYEi yia PEYAAO Xpovikd dIACTNUa PE TO WEYIOTO BAPOG XPAOTN Kal OTIG
MEYIOTEG TaXUTNTES UTTOPEI va TTPOoKANBEi BAARN 0TO POTEP, TO KOUTTIOUTEP, TOV TATTNTA 1 TO OATTEDO.

e TepiTrTwon Tou aioBavBeite otroiadnTmote duo@opia 1 adiabegia, TTOPAKOAOUUE OTOUATAOTE QUECWS TO
oladpopo.

O diadpopog mpémel va Airraivetal KGBe 20 wpeg KaBnuepivg Asitoupyiag pe €10IKO OTTPEl CGIAIKOVAG & Oxl
OTTOIOdNTTOTE OIAIKOVN 1} GAAO AITTAVTIKO TTOU OEV TO £XETE TTPOUNBEUTEI ATTO KATOOTAKATA TTOU TTwAOUV JOVO opyava
YUUVOOTIKAG . Z€ TTEPITITWON TToU 0 dIAdPOPOG OEV XPNOIUOTIOIEITAI VIO TTEPIOCOTEPO ATTO dUO UAVEG, ATTAITEITAI va
yivel Aitravon TTpiv Tn xpron.

O uEyIoTOG XPOVOG OUVEXOMEVNG XProng Tou diadpopou cival Ta 45 Aemrtd. Eival atmrapaitnto va yivelr Taoon /
O1dAcippa yia 30 AeTTTA. 2TNV CUVEXEIQ PTTOPEITE Kal TTAAI va XpnoigoTroinoete Tov diddpouo cag.  lMpoooxni! Mn
xpnotyotrolgite oTrpél ZIANKAGVNG T OTToIa TTEPIEXOUV TEPAOV.



22

EFTYHZH HAEKTPIKOY AIAAPOMOY

H eyyinon 1ox0el : yia duo(2) €Tn amrd TNV nuEPounvia ayopdg ToOU TTPOIOVTOG OTO UOTEP & Ta

NAEKTPOVIKA pépn (TTAAKETA- KOVOOAQ).
MNa éva (1) £éTog oTov INAvTa TPESiaTog (TATTNTA),0TO BATTESO EQPOTOV £XOUV CUVTNPNOEI CWOTA PE TO
€151k6 oTrpél OIAIKOVNG, OTa pouAedv(pdoula) & oTo Aoupi TOU HOTEP.
H eyyinon KaAUTITeEl TUXOV KOTAOKEUAOTIKO AGBOG.
¢ H TuxOv avTikatdoTaon avTaAAOKTIKOU gival OTNV KPion TwWV TEXVIKWV.
e H ouvapuoAdynaon, éAeyxog , pUBuion TaTTNTa  €mMPBAPUVEl  XPNUATIKA TOV KOTAVOAWTH.
o H emiokewn Tou TEXVIKOU TTépaAV TWV 14 nUEPOAOYIAKWY NUEPWY aTTé TNV NUEPOUNVIa ayopdg
emMPBaplvel  XPNHUATIKA TOV KATAVOAWTH ,JE TNV EKACTOTE XPEWAON OTTO TNV ETAIPEIA .
e EKTOG opiwv ZEpPRIG, Oa ammooTEAAOVTAI OTO KEVTPIKO ZEPRIG.
1.BAGRN péoa o€ 14 nuépeg atrd TNV nuepounvia ayopds Ba TrTapaAauBavovTtal JECw PETAPOPIKAG ATTo TOV
XWPEO TOU TTEAATN. Z€ QUTH TNV TTEPITITWON Ta £€00a PETAPOPAS BapUvouv TNV ETAIPEIa.

(E@doov eival uTtaImidTNTA TNG CUCGKEUNG ).
2.BAGBN peTad TNG 14 nuépeg atrd TNV nUepounvia ayopds Ba YeTagEpovTal atrd ToV TTEAATN OTNV PETAPOPIKA
eTaipeia . Ta €£0da HETAPOPAS  aTTO TNV PETAPOPIKN MEXPI TO ZEPPIG KAl TO AvTiIOTPOYOo Bapuvouy TNV
etaipeia. (E@doov eival uTTaITIOTNTA TNG CUCKEUNG).
e H gyyunon 1oxu€l yévo yia ToV TTPWTO AyopaaoTr] TOU TTPOIOVTOG.
e H gyyUnaon 1oxUel yovo €Av To TTPOIOV AEITOUPYEi 0€ ECWTEPIKO XWPO OTTITIOU & OxI o€ UTTaAKOVIA, BEPAVTEG,
aTTOBAKES, YUUVAOTAPIA, GUAAGYOUG, KOIVOXPNOTOUG XWEOUG K.a.).
¢ H emokeun otmroiaodnToTe BAGRNG TTPAYUATOTTOIEITAI TO CUVTOUOTEPO dUVATOV.
e K&Be atraitnon amolnuiwong Tou TTEAATN, €iTe Adyw EAAEIPNG avTAAAGKTIKWY €iTe Adyw kabBuaTtépnaong
ETTIOKEUNG, OtV €ival duvaTHh.

H EFTYHZH AEN EXEI IZXY

e ATr6 utrépTtacn n dlakUuavon ato diktuo TG AEH*. Z¢ trepiTrTwan 1Tou uTtdpyel TTPORANUA OTNV TTEPIOXT GAG
ME TO dikTUO TNG AEH €£TMIKOIVWVACTE PE TO TEXVIKO MAG TUAMA yIa TN XPAON Tou avaAoyou eEOTTAIGHOU.

¢ Otav n BAGRN TTpoéABEl atrd KOKA XPAoN ) To BAPOG XPraOTn €ival aTa 6pIa TOU JNXAVAKOTOG,atrd TITwaon
vepou, wTIdG, KEpauvoug.

e ETriong n eyyunon dev KaAUTITEl avaAwaiua UAIKG TPIBAG 0TTwG KaAWDdIa, aloBnTAPES, TTAACTIKA YépPn, podaKia,
TATTNTA, OATTEDO TA OTTOIO KATACTPAPNKAVY aTTO KaKA Xprion A dAANG aitiag.

e H gyyunon dev kaAuTrTel BAGRN oTO POTEP N oTToia TTPONABE atrd dtopa BAPOUG TTEPAV TWV TTPODIAYPAPUIV
TOU KOTOOKEUOATH N GAAOUG £EWYEVAG TTAPAYOVTEG.

e H gyyunon dev KaAuTrTel BAGRN 0TO POTEP  Ta NAEKTPOVIKA N INXAVIKA YéEPN N oTToia TTpoAABE atrod
uTTEPROAIKA TAVUON(TEVTWHA) TOU TATTATA N GAAOUG £€wyEVAS TTapdayovTeg(@Bopd oTov  TATTNTA N TO OATTEDOD).
e H gyyunon dev kKaAuTrTel BAGRN atmé uTtaimidTNTa PN €E0UCIOOO0TNHEVWY ATOUWY VIO TNV ETTIOKEUN N TV
ouvtripnon Tou dladpduou.

e H gyyunon dev kaAuTrTel BAGRN TTOU TTPOKANBNKE aTTd KOKA OUVAPUOASGYNON.
e [0 va 10U N eyyunaon TTPETTEl va ouvodeUETal ATTO TNV ATTOdEIEN ayopdG.

Z€ OAEG TIC TTAPATTAVW TTEPITITWOEIS O XPAOTNG EMIBAPUVETAI PNE TO KOOTOG ETTIOKE Kal
AVTAAAOKTIKWYV.

e H eTaipia kai 0 eicaywyéag dsv euBUvovTal yia TUXOV TUTTOYPA@IKG AGBN.
e To TTpoidV €xel £yKpian KukAogopiag atnv EupwTraikn Kovétnta, CE

ZEYZ EIZATQrIKH — EZAFQrikH AE
BoUAyapn 4 10437 ABrjva
TnAépwvo emikoivwviag 210 5238555
email: info@zeussa.qr

@ ==Us


mailto:info@zeussa.gr

	Προφυλάξεις ασφαλείας
	Για την ασφάλεια σας και την σωστή χρήση της συσκε
	 ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΕΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗ!
	 ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΑΣ 

	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
	ΒΗΜΑ 1
	ΒΗΜΑ 2
	ΒΗΜΑ 3
	ΒΗΜΑ 4
	 ΒΗΜΑ 5

	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
	3.1ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ
	Πλήκτρα ρύθμισης κονσόλας
	Βασικές λειτουργίες κομπιούτερ
	Προεγκατεστημένα προγράμματα
	POWER WALK TRAINING
	HILL RUN TRAINING
	ROCK CLIMB TRAINING
	FAT BURN TRAINING
	FIT TEST TRAINING


	BMI TEST FUNCTION
	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

	Καθαρισμός
	 Γενική φροντίδα
	3Ο ΒΗΜΑ Αφήστε την σιλικόνη να «σταθεί» για πέντε 
	Κάθε πότε θα ελέγχω το δάπεδο του διαδρόμου ώστε ν
	Χρήση ελαφριά (λιγότερο από 3 ώρες την εβδομάδα) λ
	Μεσαία χρήση (3-5 ώρες την εβδομάδα) κάθε 2 μήνες
	Βαριά χρήση (περισσότερες από 5 ώρες την εβδομάδα)
	ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΟΤΑΝ ΚΛΕΙΝΕΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Η

	 ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

